

## ОТЗЫВ

руководителя о выпускной квалификационной работе Плетнёвой Татьяны Викторовны, обучающегося по направлению подготовки 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль Психология и социальная педагогика на технолого-педагогическом факультете Борисоглебского филиала Воронежского государственного университета, на тему

### «Психологические особенности отношений со взрослыми в подростковом возрасте»

Выпускная квалификационная работа Плетнёвой Татьяны Викторовны представляет собой самостоятельно выполненное исследование по проблеме отношений подростков со взрослыми, включающее описание основных его факторов и наиболее типичных проявлений. В данной работе предпринята попытка к разрешению проблемы предупреждения и преодоления негативных отношений подростков со взрослыми, проявляющихся в нарушениях поведения и межличностных взаимодействиях у достаточно большого количества подростков, что и определяет актуальность проведенного исследования.

Выбранная тема подробно, последовательно, глубоко и доказательно раскрывается в содержании исследования. Автор проявил инициативу, как в выборе темы, так и в определении целей, задач исследования, выборе базы проведения эксперимента и определении психодиагностического инструментария, своевременно согласуя свой выбор с научным руководителем.

Плетнёва Татьяна Викторовна продемонстрировал высокий уровень умения формулировать научно-методологический аппарат своего исследования. Четкость и ясность в постановке основных целей, задач, формулировке гипотезы исследования в полной мере выразились в бакалаврской работе. Автор осуществил тщательный анализ психолого-педагогической, научной и методической литературы по исследуемой проблеме, что позволило грамотно сформулировать теоретические положения, послужившие основой выполняемого исследования.

Выпускная квалификационная работа знакомит с ходом экспериментального исследования, полученными фактическими материалами, результатами их обработки. Этот материал представляет собой интерес, так как исследуемые факторы и анализируемые показатели рассматриваются обстоятельно, разносторонне, что придает выводам весомость, неоспоримую объективность и практическую значимость. При этом Татьяна Викторовна обнаружила не только хорошее знание закономерностей психологического развития современных подростков, но и владение методами психолого-педагогического исследования.

Представленные материалы исследования свидетельствуют о том, что автор умеет обрабатывать и анализировать материал, делать заключения и выводы. Планируемые этапы работы осуществлялись студентом добросовестно, чётко и своевременно.

По результатам проверки в системе «Антиплагиат-вуз» итоговая оригинальность текста составила 73,34% (22,61% – цитирования, 50,73% – оригинальность).

Выпускная квалификационная работа Т. В. Плетнёвой является законченным самостоятельным исследованием. Представленная работа удовлетворяет требованиям документов, регламентирующих содержание и оформление исследования в форме выпускной квалификационной работы.

Исследование Плетнёвой Татьяны Викторовны может быть рекомендовано к защите и заслуживает оценки «отлично» при условии её успешной защиты.

Руководитель

доцент кафедры психолого-педагогического

и социального образования

Борисоглебского филиала

ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет»,

канд. психол. наук, доцент \_\_\_\_\_ /О. В. Винокурова

10.06.2020 г.